Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3.272 € es
818 €7

. ¢(Qué porciento de 6.416 € es
4.812 €7

. ¢Qué porciento de 4.532 € es
1.133 €7

- ¢Qué porciento de 4.596 € es
3.447 €7

. ¢Qué porciento de 824 € es
206 €7

. ¢Qué porciento de 860 € es

645 €7

. (Qué porciento de 7.844 € es

5.883 €7

. ¢Qué porciento de 9.088 € es

2.272 €7

. ¢Qué porciento de 8.284 € es

8.284 €7

. (Qué porciento de 2.940 € es

735 €7
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3.272 € es
818 €7
25%

. ¢(Qué porciento de 6.416 € es
4.812 €7
75%

. ¢Qué porciento de 4.532 € es
1.133 €7
25%

- ¢Qué porciento de 4.596 € es
3.447 €7
75%

. ¢Qué porciento de 824 € es
206 €7
25%

. ¢Qué porciento de 860 € es

645 €7
75%

. (Qué porciento de 7.844 € es

5.883 €7
75%

. ¢Qué porciento de 9.088 € es

2.272 €7
25%

. ¢Qué porciento de 8.284 € es

8.284 €7
100%

. (Qué porciento de 2.940 € es

735 €7
25%
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